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Promozione valida solamente Presso i rivenditori aderenti 
all’iniziativa dal 01-01-2017.

i prezzi indicati sono esclusi di iva, trasporto e montaggio.
i colori dei tessuti sono puramente indicativi non potendone riprodurre 
fedelmente la finitura a livello cartaceo. si consiglia di visionare il 
campionario tessuti in dotazione ai punti vendita. le misure sono 
espresse in cm con una tolleranza di ± 2 cm. Per tutte le altre 
condizioni di vendita consultare il nostro catalogo generale.

offer valid only at ParticiPating retailers from 01-01-2017.

Prices shown do not include vat, transport and assembly costs.
the colours of the fabrics shown are of a purely indicative nature, 
without being able to faithfully reproduce the actual finish on paper. 
it is recommended to refer to the fabric samples available in stores.
the measurements are shown in cm, with a tolerance of ± 2 cm.
for all other conditions of sale, please consult our product catalogue.

Promotion valable uniquement auPrès des revendeurs 
adhérents à l’initiative du 01-01-2017.

les prix indiqués sont hors taxe, transport et montage. ne pouvant 
pas reproduire fidèlement la finition sur papier, les coloris des tissus 
sont purement indicatifs. il est conseillé de visionner l’échantillon de 
tissus fourni dans les points de vente. les mesures sont exprimées en 
cm avec une tolérance de ± 2 cm. Pour toute autre condition de vente, 
consulter notre catalogue général.
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1 BEIGE

19 GRIGIO VERDE

205 ANTRACITE

20 0 AVORIO

130 TORTORA

27 GRIGIO BLU

404 TORTORA

451 NERO

201 ROSSO

445 BIANCO

003 GRIGIO

40 6 BEIGE

601 TESTA DI MORO

0 02 CREAM

solange

new

Articolo:  Saffo

Altezza:  140 cm

Composizione tessuto:  Superficie 77% (92% PVC - 8% PU)

  Retro 23% (85% PL - 15% CO)

Peso:  570 ± 5% gr/mq

Proprietà:  idrorepellente

Spessore:  1 mm ± 0.2 mm

Martindale (ISO 12947-1):  100.000 giri

Idrolisi (ISO 5423 E1992):  non presente 

  (nessun danno/restringimento)

Manutenzione:  vedere indicazioni per la rimozione

  delle macchie

Articolo:  Solange

Altezza:  140 cm ± 2 

Composizione tessuto:  100% PL

Peso: 450 gr/mtl ± 5%

Lunghezza Pezza:  40 c.a

Solidità Alla Luce (Xenotest): 4/5

Resistenza Pilling: 4/5

Resistenza Abrasione (Martin-Dale): 35000

Sfregamento Umido: 4/5

Sfregamento Asciutto: 4/5

Lavaggio ad Acqua: Trama -0.5% / Ordito -1.5%

Lavaggio a Secco: Trama -1% / Ordito -1.5%

Sono possibili differenze di colore: I risultati dei test sono stati raccolti 

  da vari campioni e rappresentano 

  quindi valori medi indicativi.

saffo
ANTIMACCHIA |  ANTISTAIN GUARD |  ANTI-TACHE
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Antiscivolo 
I cuscini della schiena e della seduta sono ancorati tramite 
cerniera divisibile (no mod. Jonas). L’applicazione di 
un apposito tessuto permette che i cuscini non scivolino 
in avanti. 

Non-slip
The backrest and seat cushions are fastened in place 
with a divisible zip (no mod. Jonas). A special fabric is 
used to stop the cushions sliding forwards. 

Antidèrapage 
Les coussins du dossier et de l’assise sont fixés à l’aide 
d’une charnière divisible (no mod. Jonas). L’application 
d’un tissu approprié permet aux coussins de ne pas 
glisser en avant. 

DIVANI | SOFAS | CANAPÉS

DIVANI lettO | SOFA BeDS | CANAPÉS CONVertIBleS

Materasso H 17/18 cm optional 
Materasso di alta qualità, con uno spessore ideale per 
un riposo confortevole ed ergonomico. 
Disponibili D 25-30-30 Memory Kg/m3

Mattress H 17/18 cm optional 
High-quality mattress. Ideal thickness for 
comfortable, ergonomic rest. 
Available in D 25-30-30 Memory Kg/m3 

Matelas H 17/18 cm optional 
Matelas de très grande qualité, avec une épaisseur idéale 
pour un repos confortable et ergonomique. 
Disponibles D 25-30-30 Memory Kg/m3 

lunghezza ridotta 
Le dimensioni totali del letto sono studiate per 
non occupare troppo spazio, permettendo un 
facile inserimento in qualsiasi ambiente.

Shorter length 
The overall length of the bed has been designed 
to occupy less space, meaning it fits easily into 
any space. 

longueur réduite 
Les dimensions totales du lit ont été étudiées 
pour ne pas occuper trop d’espace, permettant 
une insertion facile dans n’importe quelle pièce.

Contenitore anche su ring basso 
Anche la versione Jabar è dotata di contenitore 
sottorete, con un vano utile alto 12 cm. 

Storage space even with low 
base frame 
Even Jabar is equipped with storage space under 
the slatted frame, with a practical compartment, 
12 cm deep. 

Coffre également sur ring bas 
Même la version Jabar est équipée de coffre 
sous le sommier, avec une compartiment utile 
d’une hauteur de 12 cm. 

lettI | BeDS | lItS

 rete | frame | sommier letto | bed | lit

 190cm > 199cm
 200cm > 209cm

Solo 9 cm in più rispetto alla rete
Only 9 cm longer | Seulement 9 cm de plus

H 
17/18 cm

<
>

vano utile 12 cm
practical compartment, 12 cm deep
compartiment utile de 12 cm

199-209 cm

H 13cm <>

H 12cm

2 3



Hogan
l’elegANzA NON rINuNCIA 
AllA COMODItà 
elegANCe DOeS NOt MeAN 
COMPrOMISINg ON COMFOrt
l’ÉlÉgANCe Ne reNONCe PAS 
à lA COMMODItÉ

Divano a 3 posti dai volumi armoniosi, dotato di 
penisola, con uno stile che non passa mai di moda.
Three-seater sofa with harmonious shapes and 
equipped with a chaise end. Style that never 
goes out of fashion. 
Canapé à 3 places aux volumes harmonieux, avec 
péninsule et un style hors du temps. 

Art. Item

Me-eM

238
170

88

258
170

88

HOgAN A HOgAN B
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20 cm

A

B
30 cm

Hogan
A SuO AgIO IN OgNI SItuAzIONe
COMFOrtABle IN ANy SItuAtION
à l’AISe DANS N’IMPOrte quelle 
SItuAtION

La penisola può essere collocata a destra oppure 
a sinistra, per soddisfare qualsiasi esigenza di 
ambientazione. 
The chaise end can be positioned on the left or 
the right, to meet all of your space needs. 
La péninsule peut être placée à droite ou bien à 
gauche, pour satisfaire toutes les exigences de 
la pièce. 

Disponibile con bracciolo 
di larghezza 20 cm o 30 cm.
Available with 20 cm or 30 cm 
wide armrests.
Disponible avec un accoudoir 
de 20 cm ou 30 cm de largeur.

Art. Item

le-el

88

262
170

88

282
170

HOgAN A HOgAN B
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Hogan
uN tOCCO DI COMFOrt IN PIù 
AN extrA tOuCH OF COMFOrt 
uNe tOuCHe De CONFOrt eN 
PluS 
Divano a 2 posti accogliente e funzionale, con 
bracciolo di larghezza 20 cm (A) o 30 cm (B). 
Comfortable and practical two-seater sofa 
with 20 cm (A) or 30 cm (B) wide armrests. 
Canapé à 2 places accueillant et fonctionnel, 
avec un accoudoir de 20 cm (A) ou 30 cm (B) 
de largeur.

Cuscino poggiatesta optional. 
Optional headrest cushion.
Coussin appui-tête, optional.

Art. Item

07

220105

88

240105

88

HOgAN A HOgAN B

8 9



StrutturA
Struttura realizzata con masselli portanti in legno di abete 
massiccio di vari spessori, parti di tamponamento in fibra 
grezza e/o compensato. Fianchi in agglomerato di legno 
da 18 mm. Fibra grezza e agglomerato di legno in classe 
E1, pertanto a bassa emissione di formaldeide. Il telaio è 
completamente rivestito con vellutino 100% poliammine 
termo accoppiato ad espanso 100% polietere e/o ovatta 
resinato da 200 gr di 100% poliestere. 

IMBOttIturA 
Cuscino seduta in poliuretano espanso flessibile ed 
indeformabile in densità D32MS rivestito in falda termolegata 
da 300gr/mq  in ovatta di poliestere 100%. Cuscino schiena 
in poliuretano espanso flessibile e indeformabile in densità 
D16S rivestito in falda termolegata da 300gr/mq  in fiocco di 
poliestere 100%. Bracciolo e parti di tamponamento in lastre 
di poliuretano indeformabile in D25N.

PIeDI eD ACCeSSOrI
Piede in ABS nero H25mm non visibile.

MOlleggIO
Il molleggio è realizzato in nastri da 80mm tesi 
meccanicamente, composti da fili di nylon avvolto a spirale.

StruCture
Structure made with bearing parts made of solid fir 
heartwood, with various thickness, reinforcement parts 
made of rough fibre and/or plywood. Sides made of 
agglomerated chips of the E1 class, and thus with low 
formaldehyde emission. The frame is covered with 100% 
polyamines velveteen thermo-coupled with 100% polyether 
foam and/or 200 gr 100% polyester wadding resin. 

PADDINg
Flexible and non-deformable polyurethane foam seat 
cushion, density D32MS, covered with 300 g/m2 layer-
bonded 100% polyester wadding. Flexible and non-
deformable polyurethane foam back cushion, density D16S, 
coated with 300 gr layer-bonded 100% polyester staple. 
Armrest and structural parts made of D25N polyurethane 
foam sheets. 

Feet AND ACCeSSOrIeS
Feet are in ABS H25mm, not visible.

SPrINgINg
The springing is made of 80 mm mechanically stretched 
strips, composed of nylon wires wound in a spiral.

Hogan

StruCture
Réalissée avec des éléments porteurs en bois massiv de 
sapin de différentes épaisseurs. Panneaux latéraux et 
éléments structuraux en bois de sapin stratifié de 18mm, 
élément de remplissage en agglomérat de bois de 18mm 
et 4mm. Le tout traité au naturel en classe E1, soit à faible 
émission de formaldéhydes. Le cadre est entièrement 
recouvert de velours 100 polyamines coplé à chaud avec 
de la résine expansée 100% polyéther et/ou ouate de 200 g 
100% polyester.

reMBOurrAge
Coussin d’assise en mousse de polyuréthane souple ed 
indéformable densité D32MS revêtu en couche collée de 
300 g en flocons 100% polyester. Coussin d’assise en 
polyuréthane expansé flexible et indéformable en densité 
D32MS revêtu en pan thermolié de 300 g/m² en ouate de 
polyester 100 %. Accoudoir ed éléments de remplissage en 
plaques de polyuréthane indéformable en D25N. 

PIeDS et ACCeSSOIreS
Pieds en ABS H15mm, invisible.

SuSPeNSION
La suspension est réalisée avec des bandes de 80 mm 
mécaniquement tendues, composes de fils de nylon eroulés 
en spirale.
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Poltrona midi
Midi armchair
Fauteuil midi

Bracciolo L. 20 cm
Armrest W. 20 cm
Accoudoir L. 20 cm

Divano 3 posti large
Large 3-seater sofa
Canapé 3 places large

Divano 3 posti maxi
Maxi 3-seater sofa
Canapé 3 places maxi

Elemento centrale large
Large central element
Chauffeuse large

Elemento centrale maxi
Maxi central element
Chauffeuse maxi

Divano 2 posti midi
Midi 2-seater sofa
Canapé 2 places midi

Divano 3 posti big
Big 3-seater sofa
Canapé 3 places big

Divano 3 posti XL
Xl 3-seater sofa
Canapé 3 places XL

Elemento centrale big
Big central element
Chauffeuse big

Laterale 1 posto large
Large 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place large

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

01 4,50 3,00 1,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

03 6,10 6,10 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

07 6,20 6,10 2,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

92 2,50 3,60 0,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

94 2,70 3,60 1,00

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

20 5,50 5,00 1,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

05 6,10 6,10 2,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

08 6,50 6,80 2,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

93 2,50 3,60 0,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LD-LS 3,60 3,60 1,10

88

238105

202105

88

88

172
105

90

88

105

105
94

88

220105

88

88

188105

88

105
106

81

88

105

90

88

105

Hogan a
Laterale 1 posto big
Big 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place big

Laterale 2 posti midi
Midi 2-seater side element
Canapé bâtard 2 places midi

Laterale 3 posti big
Big 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places big

Laterale 3 posti XL
Xl 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places XL

Laterale 1 posto maxi
Maxi 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place maxi

Laterale 3 posti large
Large 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places large

Laterale 3 posti maxi
Maxi 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places maxi

Divano 3 posti Special midi
Midi 3-seater special sofa
Canapé 3 places special midi

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

BD-BS 3,60 3,60 1,20

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

GD-GS 4,70 4,90 1,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

5D-5S 5,00 6,10 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

8D-8S 5,40 6,80 2,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

XD-XS 3,80 3,60 1,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

3D-3S 5,00 6,10 1,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

7D-7S 5,00 6,10 2,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

ME-EM 7,10 8,70 3,00

200105

88

168105

88

105
110

88

238
170

88

182105

88

152
105

88

105
101

88

218105

88

106

88

105

46 59

20

58
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Hogan a Hogan b
Divano 3 posti Special large
Large 3-seater special sofa
Canapé 3 places special large

Chaise longue big
Big chaise longue
Méridienne big

Angolo quadro
Square corner
Angle carré

Pouf big
Big pouf
Pouf big

Poggiatesta
Headrest
Appuie-tête

Chaise longue large
Large chaise longue
Méridienne large

Chaise longue maxi
Maxi chaise longue
Méridienne maxi

Terminale c/penisola big
Big end element w/peninsula
Terminal big avec pensinsule

Pouf maxi
Maxi puof
Pouf maxi

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LE-EL 8,40 10,80 3,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

BC-CB 4,60 5,70 1,60

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

AQ 2,70 4,30 1,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

13 1,90 1,80 0,30

Art.
Item 

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

31 1,00 0,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LC-CL 4,60 5,70 1,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

XC-CX 4,70 5,70 1,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

BP-PB 7,30 8,70 2,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

14 2,00 1,90 0,40

88

45

105
230

110
170

88

94
170

88

46

74
90

88

115

115

105

105

15

101
170

88

88

262
170

46

66
81

2052

Poltrona midi
Midi armchair
Fauteuil midi

Divano 3 posti large
Large 3-seater sofa
Canapé 3 places large

Divano 3 posti maxi
Maxi 3-seater sofa
Canapé 3 places maxi

Elemento centrale large
Large central element
Chauffeuse large

Elemento centrale maxi
Maxi central element
Chauffeuse maxi

Divano 2 posti midi
Midi 2-seater sofa
Canapé 2 places midi

Divano 3 posti big
Big 3-seater sofa
Canapé 3 places big

Divano 3 posti XL
Xl 3-seater sofa
Canapé 3 places XL

Elemento centrale big
Big central element
Chauffeuse big

Laterale 1 posto large
Large 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place large

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

01 4,90 3,30 1,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

03 6,30 6,10 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

07 6,30 6,10 2,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

92 2,50 3,60 0,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

94 2,70 3,60 1,00

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

20 5,70 5,10 1,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

05 6,30 6,10 2,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

08 6,70 6,80 2,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

93 2,50 3,60 0,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LD-LS 3,70 3,60 1,10

88

258105

222105

88

88

192
105

90

88

105

105
104

88

240105

88

208105

88

88

105
126

81

88

105

90

88

105

Bracciolo L. 30 cm
Armrest W. 30 cm
Accoudoir L. 30 cm

126

88

105

46 59

30

58

Bracciolo L. 20 cm
Armrest W. 20 cm
Accoudoir L. 20 cm

106

88

105

46 59

20

58
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Hogan b Hogan b
Divano 3 posti Special large
Large 3-seater special sofa
Canapé 3 places special large

Laterale 1 posto big
Big 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place big

Chaise longue big
Big chaise longue
Méridienne big

Laterale 2 posti midi
Midi 2-seater side element
Canapé bâtard 2 places midi

Angolo quadro
Square corner
Angle carré

Laterale 3 posti big
Big 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places big

Pouf big
Big pouf
Pouf big

Laterale 3 posti XL
Xl 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places XL

Chaise longue large
Large chaise longue
Méridienne large

Laterale 1 posto maxi
Maxi 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place maxi

Chaise longue maxi
Maxi chaise longue
Méridienne maxi

Laterale 3 posti large
Large 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places large

Terminale c/penisola big
Big end element w/peninsula
Terminal big avec pensinsule

Laterale 3 posti maxi
Maxi 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places maxi

Pouf maxi
Maxi puof
Pouf maxi

Divano 3 posti Special midi
Midi 3-seater special sofa
Canapé 3 places special midi

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LE-EL 8,70 10,80 3,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

BD-BS 3,70 3,60 1,20

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

BC-CB 4,70 5,70 1,60

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

GD-GS 4,40 4,90 1,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

AQ 2,70 4,30 1,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

5D-5S 4,10 6,10 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

13 1,90 1,80 0,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

8D-8S 5,50 6,80 2,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LC-CL 4,70 5,70 1,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

XD-XS 4,00 3,60 1,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

XC-CX 4,80 5,70 1,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

3D-3S 5,10 6,10 1,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

BP-PB 7,30 8,70 2,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

7D-7S 4,10 6,10 2,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

14 2,00 1,90 0,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

ME-EM 7,30 8,70 3,00

88

45

105
230210105

88

170
120

88

178105

88

104
170

88

105
120

88

46

74
90

258
170

88

88

115

15

115

105

105

192105

88

111
170

88

162
105

88

88

282
170105

111

88

46

66
81

228105

88

Poggiatesta
Headrest
Appuie-tête

Art.
Item 

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

31 1,00 0,10

2052

Bracciolo L. 30 cm
Armrest W. 30 cm
Accoudoir L. 30 cm

126

88

105

46 59

30

58

Bracciolo L. 30 cm
Armrest W. 30 cm
Accoudoir L. 30 cm

126

88

105

46 59

30

58
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Derlon
rAFFINAtAMeNte 
rIlASSANte
reFINeD relAxAtION
relAxANt De MANIère 
rAFFINÉe

Divano a 3 posti con schienale alto, braccioli 
dalle forme particolari e comoda penisola. 
Il bordino può essere in contrasto o nella stessa 
tinta del divano. 
Three-seater sofa with high back rest, shaped 
armrests and comfortable chaise end. 
The piping comes either in the same shade 
as the sofa or in a contrasting colour. 
Canapé à 3 places avec dossier élevé, accoudoir 
aux formes particulières et péninsule très 
commode. Le bord peut contraster ou être de la 
même teinte que celle du canapé. 

CuSCINI SeDutA 
DeNSItà 40 Kg/m3 
SeAt CuSHIONS, 
DeNSIty 40 Kg/m3

COuSSINS ASSISe 
DeNSItÉ 40 Kg/m3

Art. Item

xe-ex

99

165
232

18 19



Derlon
CONtrAStI DI tONAlItà 
CONtrAStINg SHADeS 
CONtrASteS De tONAlItÉ 

Divano a 2 posti con schienale alto, braccioli 
dalle forme particolari e dimensioni compatte.
Two-seater sofa with high back rest, shaped 
armrests and a compact size. 
Canapé à 2 places avec dossier élevé, 
accoudoir aux formes particulières et 
dimensions compactes.

Il bordino, in contrasto o in tinta, evidenzia 
elegantemente le linee del divano. 
the piping, in a matching or contrasting colour, 
highlights the elegant lines of this sofa.
le bord, en contraste ou ton sur ton, met en 
évidence de manière élégante les lignes du canapé.

CuSCINI SeDutA 
DeNSItà 40 Kg/m3 
SeAt CuSHIONS, 
DeNSIty 40 Kg/m3

COuSSINS ASSISe 
DeNSItÉ 40 Kg/m3

Art. Item

03

99

212 100

20 21



Poltrona midi
Midi armchair
Fauteuil midi

Divano 2 posti midi
Midi 2-seater sofa
Canapé 2 places midi

Divano 3 posti maxi
Maxi 3-seater sofa
Canapé 3 places maxi

Elemento centrale midi
Midi central element
Chauffeuse midi

Laterale 1 posto small
Small 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place small

Divano 2 posti small
Small 2-seater sofa
Canapé 2 places small

Divano 3 posti large
Large 3-seater sofa
Canapé 3 places large

Elemento centrale small
Small central element
Chauffeuse small

Elemento centrale large
Large central element
Chauffeuse large

Laterale 1 posto midi
Midi 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place midi

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

01 4,10 5,20 1,20

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

20 5,20 7,30 1,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

07 5,40 8,70 2,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

91 2,50 2,50 0,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

SD-SS 3,10 3,10 0,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

02 5,10 6,80 1,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

03 5,20 7,70 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

90 2,30 3,10 0,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

92 2,50 3,60 0,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

MD-MS 2,10 4,30 1,00

99

115
100

99

192100

99

167100

99

212 100

99

65
100

99

88
100

99

95 
100

99

232100

99

78
100

99

82
100

StrutturA
Struttura realizzata con masselli portanti in legno di abete 
massiccio di vari spessori, parti di tamponamento in fibra 
grezza e/o compensato. Fianchi in agglomerato di legno e/o 
multistrato di legno da 18 mm. Fibra grezza e agglomerato di 
legno in classe E1, pertanto a bassa emissione di formaldeide. 
Il telaio è completamente rivestito con vellutino 100% 
poliammine termo accoppiato ad espanso 100% polietere e/o 
ovatta resinato da 200 gr di 100% poliestere. 

IMBOttIturA 
Cuscino seduta in poliuretano espanso flessibile ed 
indeformabile in densità D40 rivestito in falda termolegata 
da 300gr/mq  in fiocco di poliestere 100%. Cuscino schiena 
in poliuretano espanso flessibile e indeformabile in densità 
D18 rivestito in falda termolegata da 300gr/mq in ovatta di 
poliestere 100%. Cuscino bracciolo in D25 rivestito in ovatta 
di poliestere 100% da 300gr/mq e parti di tamponamento in 
lastre di poliuretano indeformabile in D40.

PIeDI eD ACCeSSOrI
Piede in legno massello con profilo in ABS con finitura cromo.

MOlleggIO
Il molleggio è realizzato in nastri da 80mm tesi 
meccanicamente, composti da fili di nylon avvolto a spirale.

StruCture
Structure made with bearing parts made of solid fir heartwood, 
with various thickness, reinforcement parts made of rough fibre 
and/or plywood. Sides made of 18 mm chipboard or plywood. 
Rough fibre and agglomerated chips of the E1 class, and 
thus with low formaldehyde emission. The frame is covered 
with 100% polyamines velveteen thermo-coupled with 100% 
polyether foam and/or 200 gr 100% polyester wadding resin. 

Padding
Flexible and non-deformable polyurethane foam backrest 
cushion, density D40, covered with 300 g/m2 layer-bonded 
100% polyester wadding. Armrest cushion in D25 covered with 
300 g/m2 100% polyester wadding and structural parts made of 
non-deformable D40 polyurethane foam sheets.

Feet AND ACCeSSOrIeS
Feet in solid wood with ABS in chrome finish.

SPrINgINg
The springing is made of 80 mm mechanically stretched strips, 
composed of nylon wires wound in a spiral.

Derlon
StruCture
Réalissée avec des éléments porteurs en bois massiv de sapin 
de différentes épaisseurs. Côtés en aggloméré de bois et/
ou multicouche de bois de 18 mm. élément de remplissage 
en agglomérat de bois traité au naturel en classe E1, soit à 
faible émission de formaldéhydes. Le cadre est entièrement 
recouvert de velours 100 polyamines coplé à chaud avec de la 
résine expansée 100% polyéther et/ou ouate de 200 g 100% 
polyester.

reMBOurrAge
Coussin d’assise en mousse de polyuréthane souple ed 
indéformable densité D40 revêtu en couche collée de 300 g en 
flocons 100% polyester. Coussin de dossier en polyuréthane 
expansé flexible et indéformable en densité D18 revêtu en pan 
thermolié de 300 g/m² en ouate de polyester 100%. 
Coussin accoudoir en D25 revêtu en ouate de polyester 100% 
de 300 g/m² et parties de tamponnement en plaques de 
polyuréthane indéformable en D40. 

PIeDS et ACCeSSOIreS
Pieds en bois massif avec profile en ABS et finitions chrome.

SuSPeNSION
La suspension est réalisée avec des bandes de 80 mm 
mécaniquement tendues, composes de fils de nylon eroulés 
en spirale.

Derlon
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Angolo aperto
Open corner
Angle ouvert

Laterale 2 posti midi
Midi 2-seater side element
Canapé bâtard 2 places midi

Pouf small
Small pouf
Pouf small

Laterale 3 posti maxi
Maxi 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places maxi

Pouf large
Large pouf
Pouf large

Chaise longue midi
Midi chaise longue
Méridienne midi

Divano 3 posti Special maxi
Maxi 3-seater special sofa
Canapé 3 places special maxi

Terminale c/penisola midi
Midi end element w/peninsula
Terminal midi avec pensinsule

Laterale 3 posti large
Large 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places large

Pouf midi
Midi pouf
Pouf midi

Chaise longue small
Small chaise longue
Méridienne small

Chaise longue large
Large chaise longue
Méridienne large

Angolo quadro
Square corner
Angle carré

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

AA 3,80 4,20 1,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

GD-GS 4,60 6,50 1,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

10 2,10 2,00 0,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

7D-7S 4,60 7,80 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

12 2,30 2,20 0,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

MC-CM 4,20 6,60 1,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

XE-EX 6,40 10,40 2,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

MP-PM 6,40 8,80 2,20

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

3D-3S 4,60 6,80 1,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

11 2,20 2,10 0,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

CD-CS 4,20 5,90 1,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LC-CL 4,20 6,80 1,60

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

AQ 3,80 4,20 1,40

46

69
95

99

45

100
215

46

69
105

46

69
82

99 115

115

20 100

100

99

165
105

99

165
82

99

192
100

99

115

115

100

100

20

99

165
95

99

212100

99

172
100

99

165
232

Laterale 1 posto large
Large 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place large

Laterale 2 posti small
Small 2-seater side element
Canapé bâtard 2 places small

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LD-LS 3,30 4,50 1,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

2D-2S 4,10 5,90 1,50

99

147
100

99

105 
100

Derlon Derlon
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Divano a 3 posti con penisola e schienale 
reclinabile con un semplice movimento. Seduta 
confort con poggiatesta di serie.
Three-seater sofa with chaise end and 
reclinable backrest with a simple movement 
mechanism. Comfortable seat with headrest as 
standard. 
Canapé à 3 places avec péninsule et dossier 
rabattable en un mouvement simple. Assise 
confort avec appui-tête de série.

rivestimento con cuciture 
in contrasto. 
upholstery with contrasting 
stitching.
revêtement avec couture  
de contraste.

Jonas
DeSIgN OrIgINAle e 
VerSAtIle
AN OrIgINAl,  
VerSAtIle DeSIgN
DeSIgN OrIgINAl et 
POlyVAleNt

Art. Item

Me-eM

270
175

93
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Jonas
HA SeMPre lA gIuStA 
INClINAzIONe
AlwAyS tHe rIgHt ANgle
Il PrÉSeNte tOujOurS 
l’INClINAISON COrreCte

Divano a 2 posti con schienale reclinabile 
di serie.
Two-seater sofa with reclinable backrest 
as standard. 
Canapé à 2 places avec dossier rabattable 
de série. Meccanismo per inclinazione 

personalizzata. 
Personalised recliner 
mechanism
Mécanisme pour l’inclinaison 
personnalisée. 

POSIzIONe SeDutA
SIttINg POSItION
POSItION ASSISe

POSIzIONe relAx
relAxINg POSItION
POSItION DÉteNte

Art. Item

07

93

230107

28 29



raffinati bordini in contrasto.
elegant contrasting piping.
Bords de contraste raffinés.

Jonas
relAx IN MOVIMeNtO
relAxAtION IN MOtION
DÉteNte eN MOuVeMeNt 

Per Tv e relax due posizioni facili e comode.
Two easy and comfortable positions for 
watching TV or relaxing. 
Pour télé et détente, deux positions faciles 
et confortables. 

Art. Item

03

93

215107

POSIzIONe relAx
relAxINg POSItION
POSItION DÉteNte
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Poltrona midi
Midi armchair
Fauteuil midi

Divano 2 posti midi
Midi 2-seater sofa
Canapé 2 places midi

Divano 3 posti maxi
Maxi 3-seater sofa
Canapé 3 places maxi

Elemento centrale large
Large central element
Chauffeuse large

Laterale 1 posto large
Large 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place large

Divano 2 posti small
Small 2-seater sofa
Canapé 2 places small

Divano 3 posti large
Large 3-seater sofa
Canapé 3 places large

Elemento centrale midi
Midi central element
Chauffeuse midi

Laterale 1 posto midi
Midi 1-seater side element
Canapé bâtard 1 place midi

Laterale 2 posti small
Small 2-seater side element
Canapé bâtard 2 places small

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

01 5,60 4,10 1,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

20 7,40 6,80 1,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

07 8,30 6,80 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

92 3,30 3,90 0,80

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LD-LS 4,50 4,00 1,00

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

02 6,80 5,30 1,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

03 7,80 6,80 2,00

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

91 3,30 3,90 0,70

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

MD-MS 4,20 4,00 0,90

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

2D-2S 5,60 5,20 1,40

93

74
107

93

215107

93

173
107

97
107

93

93

150
107

93

230107

93

193107

93

120
107

85

93

85
107

93

107
108

STRuTTuRA
Struttura realizzata con masselli portanti in legno di abete 
massiccio di vari spessori, parti di tamponamento in fibra grezza 
e/o compensato. Fianchi in agglomerato di legno da 18 mm e/o 
multistrato di legno da 18mm. Fibra grezza e agglomerato di legno 
in classe E1, pertanto a bassa emissione di formaldeide. Il telaio 
è completamente rivestito con vellutino 100% poliammine termo 
accoppiato ad espanso 100% polietere e/o ovatta resinato da 200 
gr di 100% poliestere. 

IMBoTTITuRA 
Cuscino seduta in poliuretano espanso flessibile ed indeformabile 
in densità D32MS rivestito in falda termolegata da 300gr/mq  in 
ovatta di poliestere 100%. Cuscino schiena in poliuretano espanso 
flessibile e indeformabile in densità D18-SS rivestito in falda 
termolegata da 300gr/mq  in ovatta di poliestere 100%. Bracciolo 
e parti di tamponamento in lastre di poliuretano indeformabile in 
D30. Poggiatesta in espanso indeformabile doppia densità D30 
e FEE 21 rivestito con resinato di poliestere 100gr termofissato a 
vellutino. 

PIEDI ED ACCESSoRI
Piede in ABS nero H25mm non visibile.

MoLLEggIo
Il molleggio è realizzato in nastri da 80mm tesi meccanicamente, 
composti da fili di nylon avvolto a spirale.

StruCture
Structure made with bearing parts made of solid fir heartwood, 
with various thickness, reinforcement parts made of rough fibre 
and/or plywood. Sides made of 18 mm chipboard or plywood. 
Rough fibre and agglomerated chips of the E1 class, and thus 
with low formaldehyde emission. The frame is covered with 100% 
polyamines velveteen thermo-coupled with 100% polyether foam 
and/or 200 gr 100% polyester wadding resin. 

PADDINg
Flexible and non-deformable polyurethane foam seat cushion, 
density D32MS, covered with 300 g/m2 layer-bonded 100% 
polyester wadding. Flexible and non-deformable polyurethane 
foam backrest cushion, density D18-SS, covered with 300 g/m2 
layer-bonded 100% polyester wadding. Armrest and structural 
parts made of D30 polyurethane foam sheets. Flexible and non-
deformable polyurethane foam headrest, density D30 and FEE21 
coated in polyester resinate with 100gr weight, thermofixed to 
velveteen.

Feet AND ACCeSSOrIeS
Feet are in ABS H25mm, not visible.

SPrINgINg
The springing is made of 80 mm mechanically stretched strips, 
composed of nylon wires wound in a spiral.

Jonas

StruCture
Réalissée avec des éléments porteurs en bois massiv de sapin 
de différentes épaisseurs. Côtés en aggloméré de bois et/ou 
multicouche de bois de 18 mm. élément de remplissage en 
agglomérat de bois traité au naturel en classe E1, soit à faible 
émission de formaldéhydes. Le cadre est entièrement recouvert 
de velours 100 polyamines coplé à chaud avec de la résine 
expansée 100% polyéther et/ou ouate de 200 g 100% polyester.

reMBOurrAge
Coussin d’assise en polyuréthane expansé flexible et 
indéformable en densité D32MS revêtu en pan thermolié de 
300 g/m² en ouate de polyester 100 %. Coussin de dossier en 
polyuréthane expansé flexible et indéformable en densité D18-
SS revêtu en pan thermolié de 300 g/m² en ouate de polyester 
100 %. Accoudoir ed éléments de remplissage en plaques 
de polyuréthane indéformable en D30. Appuie-tête en mousse 
de polyuréthane souple ed indéformable densité D30 et FEE 
21 revêtu en résine de polyester 100 g fixé thermiquement  au 
velours.

PIeDS et ACCeSSOIreS
Pieds en ABS H15mm, invisible.

SuSPeNSION
La suspension est réalisée avec des bandes de 80 mm 
mécaniquement tendues, composes de fils de nylon eroulés en 
spirale.

Jonas Bracciolo L. 23 cm
Armrest W. 23 cm
Accoudoir L. 23 cm

107120

23

9385
45 5955
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Jonas
Terminale c/penisola large
Large end element w/peninsula
Terminal large avec pensinsule

Laterale 2 posti midi
Midi 2-seater side element
Canapé bâtard 2 places midi

Divano 3 posti Special midi
Midi 3-seater special sofa
Canapé 3 places special midi

Laterale 3 posti maxi
Maxi 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places maxi

Chaise longue midi
Midi chaise longue
Méridienne midi

Pouf large
Large pouf
Pouf large

Laterale 3 posti large
Large 3-seater side element
Canapé bâtard 3 places large

Cuscino a scatola 55x55
Box shaped cushion 55x55
Coussin en forme de boîte

Angolo aperto
Open corner
Angle ouvert

Chaise longue large
Large chaise longue
Méridienne large

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LP-PL 5,70 6,80 2,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

GD-GS 6,40 6,70 1,60

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

ME-EM 10,60 12,00 3,00

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

7D-7S 6,90 6,70 2,00

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

MC-CM 4,90 4,90 1,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

12 2,40 3,50 0,30

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

3D-3S 6,50 6,70 1,80

Art.
Item 

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

67 1,50 0,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

AA 3,90 5,00 1,40

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

LC-CL 4,90 4,90 1,60

108
175

93

55

55
93 125

125

25 107

107

45

75
86

93

192107

97
175

93

270
175

9393

207
107

45

108
219

9393

170
107

Bracciolo L. 23 cm
Armrest W. 23 cm
Accoudoir L. 23 cm

107120

23

9385
45 5955 Jonas Bracciolo L. 23 cm

Armrest W. 23 cm
Accoudoir L. 23 cm

107120

23

9385
45 5955
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amaDeus
uN CAPOlAVOrO DI 
DIVANO lettO
A MASterPIeCe  
OF A SOFA BeD
Ce CANAPÉ CONVertIBle, 
uN CHeF-D’œuVre

Divano letto a 2 piazze con design salvaspazio, 
grazie al minimo ingombro dei braccioli. 
Space-saving double sofa bed, thanks to its 
ultra-slim armrests. 
Canapé-lit à 2 places avec un design économisant 
de l’espace, grâce à l’encombrement minimum 
des accoudoirs.

I bordi a contrasto evidenziano 
le forme del divano. 
the contrasting piping outlines the 
form of this sofa. 
les bords en contraste mettent en 
évidence les formes du canapé. 

H 17/18cm

OPtIONAl

MAterASSO
MAttreSS
MAtelAS

Art. Item

03

21
4

19
2

140185

12,5

Materasso standard | Standard mattress | Matelas standard
H 13/14cm
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Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

01 5,30 3,70 1,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

03 7,00 6,20 1,60

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

20 7,00 6,10 1,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

07 7,00 6,20 1,80

205105

165105

185105

117
105

H.13/14 D25

H.13/14
105

90
49 62

117

12,5

60

214

57

maggIorazIone materasso H.13/14 D30
surcHarge for mattress H.13/14 cm D30 / supplément pour matelas H.13/14 cm D30

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Art.
Item 01

Art.
Item 03

Art.
Item 20

Art.
Item 07

105

90
49 62 19

2

75

21
4

117

12,5

21
4

19
2

140185

12,5

19
2

120

21
4

165

12,5

19
2

160

21
4

205

12,5

105

90
49 62 19

2

75

21
4

117

12,5

rete
La struttura è realizzata con tubo Ø 30 in acciaio ad alta 
resistenza e verniciata in forno con polveri epossidiche. Il 
piano dormita supporta il peso di due persone adulte di peso 
medio senza deformarsi.

telAIO
Realizzato con masselli di abete in vari spessori, parti di 
tamponamento in fibra di legno e/o compensato, fianchi in 
agglomerato di legno da 18 mm. Fibra grezza e/o agglomerato 
di legno a bassa emissione di formaldeide, il tutto rivestito con 
vellutino 100% poliammide termoaccoppiato ad espanso di 
poliestere e/o ovatta di poliestere 100% da 200gr.

IMBOttIturA
Seduta in espanso indeformabile di polietere sagomato in TL25 
ny portanza 3,6. Rivestimento cuscino seduta sagomato ed 
incollato, composto da resinato di poliestere 100% da 200gr. 
Schiena in espanso indeformabile di polietere D18 portanza 
1,6. Braccioli tampone in espanso indeformabile sagomato in 
polietere D40 portanza 8,0.

SuPPOrt SySteM
The structure is made with 30 Ø high-resistance steel tubing, 
hot-coated in epoxy powder. The sleeping surface can easily 
support the weight of two adults of average weight, without 
being deformed.

FrAMe
Made with planks of solid spruce wood in various thicknesses, 
frame panels in wood fibre and/or plywood, sides in 18 mm 
chipboard. Crude fibre and/or low formaldehyde emission 
chipboard, all covered with 100% polyamide velveteen 
thermocoupled to polyester foam and/or wadding in 100% 
200gr polyester.

uPHOlStery
Seat in shaped non-deformable polyether 
foam in TL25 nylon with 3.6 carrying capacity. 
Seat cushion covering, shaped and glued, consisting of 100% 
200gr polyester resin. Back in non-deformable D18 polyether 
foam with 1.6 carrying capacity. Armrest pads in non-
deformable D40 polyether foam with 8.0 carrying capacity.

amaDeus

SOMMIer
La structure est réalisée avec un tube Ø 30 d’acier à haute 
résistance et vernie avec poudre époxy.
Le plan de couchage peut supporter le poids de deux adultes 
de poids moyen sans se déformer.

CADre
Fabriqué en bois massif de sapin de différentes épaisseurs, 
pièces de remplissage en fibre de bois et/ou contreplaqué, 
panneaux latéraux en bois aggloméré de 18 mm. Fibres brutes 
et/ou bois aggloméré à faible émission de formaldéhydes, le 
tout revêtu de velours 100% polyamide relié à chaud à de la 
mousse de polyester et/ou ouate 100% polyester de 200 g.

reMBOurrAge
Assise en mousse indéformable de polyester façonnée en 
TL25 avec force portante de 3,6.
Revêtement du coussin de l’assise formé et collé, constitué 
de résines 100% polyester de 200 g. Dossier en mousse 
indéformable de polyester D18 avec force portante de 
1,6. Accoudoir tampon en mousse indéformable moulé en 
polyester D40 avec force portante de 8,0.

amaDeus
materasso / mattress / matelas
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maggIorazIone materasso H.13/14 D30 memory
surcHarge for mattress H.13/14 cm D30 memory / supplément pour matelas H.13/14 cm D30 memory

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Art.
Item 01

Art.
Item 01

Art.
Item 01

Art.
Item 01

Art.
Item 03

Art.
Item 03

Art.
Item 03

Art.
Item 03

Art.
Item 20

Art.
Item 20

Art.
Item 20

Art.
Item 20

Art.
Item 07

Art.
Item 07

Art.
Item 07

Art.
Item 07
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2
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12,5
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140185

12,5
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19
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4
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2

160

21
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4

205

12,5

H.17/18

105

95
51 62

117

12,5

60

214

59

maggIorazIone materasso H.17/18 D25
surcHarge for mattress H.17/18 cm D25 / supplément pour matelas H.17/18 cm D25

maggIorazIone materasso H.18/19 memory
surcHarge for mattress H.18/19 cm memory / supplément pour matelas H.18/19 cm memory

maggIorazIone materasso H.17/18 D30
surcHarge for mattress H.17/18 cm D30 / supplément pour matelas H.17/18 cm D30
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materasso / mattress / matelas
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Hubert
PArtICOlAre 
Nell’eStetICA
A uNIque lOOK
DÉtAIl Au NIVeAu De 
l’eStHÉtIque

Divano letto a 2 piazze, dalle linee originali e 
moderne. 
Double sofa bed with an original, modern look.
Canapé convertible à 2 places, aux lignes 
originales et modernes. 

OPtIONAl
Materasso di altezza 17/18 cm per un sonno confortevole.
A 17-18 cm thick mattress makes for comfortable rest. 
Matelas d’une hauteur de 17/18 cm pour un sommeil 
confortable.

Art. Item

03

21
7

19
2

140187

13,5

Materasso standard | Standard mattress | Matelas standard
H 13/14cm

H 17/18 cm

OPtIONAl

MAterASSO
MAttreSS
MAtelAS
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Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

01 3,70 6,10 1,10

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

03 4,70 8,90 1,60

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

20 4,70 8,90 1,50

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Mt. cuscini
Cushion l.m.
Coussin ml.

Volume mc
Volume m3

Volume

07 4,70 8,90 1,80

207
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167108

187108

119
108

H.13/14 D25
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90
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Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Art.
Item 01

Art.
Item 03

Art.
Item 20

Art.
Item 07
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maggIorazIone materasso H.13/14 D30
surcHarge for mattress H.13/14 cm D30 / supplément pour matelas H.13/14 cm D30
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7
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rete
La struttura è realizzata con tubo Ø 30 in acciaio ad alta 
resistenza e verniciata in forno con polveri epossidiche. Il 
piano dormita supporta il peso di due persone adulte di peso 
medio senza deformarsi.

telAIO
Realizzato con masselli di abete in vari spessori, parti di 
tamponamento in fibra di legno e/o compensato, fianchi in 
agglomerato di legno da 18 mm. Fibra grezza e/o agglomerato 
di legno a bassa emissione di formaldeide, il tutto rivestito con 
vellutino 100% poliammide termoaccoppiato ad espanso di 
poliestere e/o ovatta di poliestere 100% da 200gr.

IMBOttIturA
Seduta in espanso indeformabile di polietere sagomato in TL25 
ny portanza 3,6. Rivestimento cuscino seduta sagomato ed 
incollato, composto da resinato di poliestere 100% da 200gr. 
Schiena in espanso indeformabile di polietere D18 portanza 
1,6. Braccioli tampone in espanso indeformabile sagomato in 
polietere D40 portanza 8,0.

SuPPOrt SySteM
The structure is made with 30 Ø high-resistance steel tubing, 
hot-coated in epoxy powder. 
The sleeping surface can easily support the weight of two 
adults of average weight, without being deformed.

FrAMe
Made with planks of solid spruce wood in various thicknesses, 
frame panels in wood fibre and/or plywood, sides in 18 mm 
chipboard. Crude fibre and/or low formaldehyde emission 
chipboard, all covered with 100% polyamide velveteen 
thermocoupled to polyester foam and/or wadding in 100% 
200gr polyester.

uPHOlStery
Seat in shaped non-deformable polyether 
foam in TL25 nylon with 3.6 carrying capacity. 
Seat cushion covering, shaped and glued, consisting of 100% 
200gr polyester resin. Back in non-deformable D18 polyether 
foam with 1.6 carrying capacity. Armrest pads in non-
deformable D40 polyether foam with 8.0 carrying capacity.

Hubert

SOMMIer
La structure est réalisée avec un tube Ø 30 d’acier à haute 
résistance et vernie avec poudre époxy.
Le plan de couchage peut supporter le poids de deux adultes 
de poids moyen sans se déformer.

CADre
Fabriqué en bois massif de sapin de différentes épaisseurs, 
pièces de remplissage en fibre de bois et/ou contreplaqué, 
panneaux latéraux en bois aggloméré de 18 mm. Fibres brutes 
et/ou bois aggloméré à faible émission de formaldéhydes, le 
tout revêtu de velours 100% polyamide relié à chaud à de la 
mousse de polyester et/ou ouate 100% polyester de 200 g.

reMBOurrAge
Assise en mousse indéformable de polyester façonnée en 
TL25 avec force portante de 3,6.
Revêtement du coussin de l’assise formé et collé, constitué 
de résines 100% polyester de 200 g. Dossier en mousse 
indéformable de polyester D18 avec force portante de 
1,6. Accoudoir tampon en mousse indéformable moulé en 
polyester D40 avec force portante de 8,0.

H.13/14
materasso / mattress / matelas

Hubert
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Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Poltrona letto
Armchair bed
Fauteuil convertible

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 3 posti
3-seater sofa bed
Canapé convertible 3 places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 2 posti grande
2-seater large sofa bed
Canapé convertible 2 grandes 
places

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Divano letto 3 posti maxi
3-seater maxi sofa bed
Canapé convertible 3 places maxi

Art.
Item 01

Art.
Item 01

Art.
Item 01

Art.
Item 01
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Item 03
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Item 03

Art.
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maggIorazIone materasso H.13/14 D30 memory
surcHarge for mattress H.13/14 cm D30 memory / supplément pour matelas H.13/14 cm D30 memory

maggIorazIone materasso H.17/18 D25
surcHarge for mattress H.17/18 cm D25 / supplément pour matelas H.17/18 cm D25

maggIorazIone materasso H.18/19 memory
surcHarge for mattress H.18/19 cm memory / supplément pour matelas H.18/19 cm memory

maggIorazIone materasso H.17/18 D30
surcHarge for mattress H.17/18 cm D30 / supplément pour matelas H.17/18 cm D30
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lukas Jabar dynamic

lukas
luNgHezzA SAlVASPAzIO 
199-209 
SPACe-SAVINg leNgtH 
199-209
lONgueur D’ÉCONOMIe 
D’eSPACe 199-209

Il design salvaspazio Felis: minimo spessore 
del ring, senza rinunciare allo stile. 
Felis’ space-saving design: an ultra-slim base 
frame that does not compromise on style.
Le design économisant de l’espace Felis : 
épaisseur minimale du ring, sans renoncer au 
style.

Anche nella versione con piedini capiente 
box contenitore con vano utile 12cm. 
Also for the model with feet: a spacious 
storage box with a 12 cm deep compartment.
Même dans la version avec pieds, 
comprenant un boîtier conteneur avec 
compartiment utile de 12 cm.

Meccanismo alzarete
lift-up frame mechanism
Mécanisme de levage de sommier

Dynamicvano utile 12 cm
practical compartment, 12 cm deep
compartiment utile de 12 cm

12cm

Art. Item 05

109

199-209
170

188

160

7
21
13

199-209 cm
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lukas
PerSONAlItà SOttIle
SlIM PerSONAlIty
FINe PerSONNAlItÉ

L’ampia testiera con impunture crea una 
presenza raffinata ma non occupa spazio, 
grazie al suo minimo spessore. 
A large headboard with stitching detail 
creates a refined feature without occupying 
space, thanks to its ultra-slim design.
Le grand dossier avec point piqué crée 
une présence raffine mais n’occupe pas 
de place, grâce à son épaisseur minimale.

 rete | frame | sommier letto | bad | lit

 190cm > 199cm
 200cm > 209cm

Solo 9 cm in più rispetto alla rete
Only 9 cm longer than the frame 
Seulement 9 cm de plus par rapport 
ausommier

Sistema applicabile optional 
Optional flush fit system 
Système en ligne en option

Clean up

199-209 cm

Art. Item 05

109

199-209
170

188

160

7 34

lukas napoleon dynamic
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CArAtterIStICHe teCNICHe 
Masselli in legno di abete e/o scatolati in multistrato 
di legno di pioppo. Pannelli da 18/25 mm in particelle 
di legno di pioppo in classe E1 a bassa emissione 
di formaldeide e fibra di legno naturale. Espansi di 
poliuretano indeformabile a portanza differenziata, 
densità da 18 kg/mc a 40 kg/mc.
Primo rivestimento in espanso di poliestere accoppiato a 
caldo a vellutino aggrappante in poliestere e/o ovatta di 
poliestere al 100% da 200gr. Pannelli fondo contenitore 
da 12-14 mm in particelle di legno di pioppo in classe E1.

teCHNICAl CHArACterIStICS 
Forgings fir wood, and/or boxed in poplar plywood. 
Panels 18/25 mm in poplar wood particles class E1 
low formaldehyde emission and natural wood fiber. 
Polyurethane foam, crushproof, of different capacity, 
density from 18 kg/mc to 40 kg/mc.
First coating hot bonded polyester foam, velvet adhesion 
in polyester and/or 100% polyester wool, 200gr.
 Container bottom panels 12-14 mm in poplar wood 
particles class E1.

lukas

CArACtÉrIStIqueS teCHNIqueS 
Tige en pin et/ou boitiers en multicouche en bois de 
peuplier.Panneaux de 18/25 mm en particules de bois 
de peuplier classe E1 à faible émission de formaldéhyde 
et fibre de bois naturelle. Polyuréthane expansé 
indéformable à portée différenciée. densité de 18kg/m2 
à 40kg/m2.
Premier revêtement en polyester expansé accouplé à 
chaud à un velours accrochant en polyester et/ou ouate 
de polyester à 100% de 200g. Panneaux de fond coffre 
rangement de 
12-14mm en particules de bois de peuplier classe E1.

Rete ARMoNY “di serie”  
Rete DoPPIo FLIP “optional a richiesta senza maggiorazione” - disponibile solo nella versione  160 x 190/200
ARMoNY slatted frame as standard  
DuAL FLIP slatted frame optional on request. No surcharge. only available in 160 x 190-200
Sommier ARMoNY « de série »  
Sommier DoPPIo FLIP « en option sur demande sans majoration » - disponible uniquement dans la version 160 x 190/200

ArMONy DOPPIO FlIP

New 

Letti con profondità ridotta. Entrambi con contenitore.
Beds with reduced depth, both with storage box.
Lits avec profondeur réduite, les deux avec coffre.

oltre ai piedini cromati disponibili anche le versioni bronzato e satinato.
In addition to the chrome model, the feet are also available in a bronze or satin finish.
En plus des pieds chromés, les version en bronze et satiné sont également disponibles.

rINg jABAr rINg NAPOleON

BRoNZATo
BRoNZE
BRoNZE

BlADe BlADe SHAPe

SATINATo
SATIN
SATINÉ

CRoMo
CHRoME
CHRoME

H 13cm
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LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

lukas napoleon 

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

01 5,5
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

01 5,5
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

02 5,6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8 0,8

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

02 5,6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8

Art.  
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

03 5,8
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

03 5,8
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.  
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

05 6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

05 6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

07 6,3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1 1

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

07 6,3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1
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7 34

109

199-209
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7 34
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109

199-209
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7 34
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170

188
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7 34

109

199-209
190
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7 34
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lukas Jabar
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7
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199-209
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7
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13

Clean up system
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arley
Il BellO DI guADAgNAre 
SPAzIO 
tHe BeNeFIt OF gAININg 
SPACe
gAgNer De l’eSPACe

Ampi cuscini come testiera, per godersi 
un comfort totale in qualsiasi ambiente. 
Large headboard cushions for total 
comfort in any space.
De grands coussins comme dossier, pour 
profiter d’un confort total dans toutes les 
pièces.

 rete | frame | sommier    letto | bed | lit

 190cm > 199cm
 200cm > 209cm

Solo 9 cm in più
Only 9 cm longer | Seulement 9 cm de plus 

199-209 cm

arley Jabar dynamic
Art. Item 05

112

199-209
170

190

160

12
21
13

199-209 cm
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arley
ACCOglIe le tue eSIgeNze
eMBrACINg yOur NeeDS
ACCueIl tOuteS VOS 
exIgeNCeS
Ring salvaspazio con piedini: un’esclusiva 
caratteristica per inserirsi in ogni ambiente. 
Space-saving frame with feet: an exclusive 
feature that fits into any environment. 
Ring d’économie d’espace avec les pieds : 
une caractéristique exclusive pour s’insérer 
dans toutes les pièces.

Anche nella versione con piedini capiente 
box contenitore con vano utile 12 cm. 
Also for the model with feet: a spacious 
storage box with a 12 cm deep 
compartment.
Même dans la version avec pieds, 
comprenant un boîtier conteneur avec 
compartiment utile de 12 cm.

vano utile 12 cm
practical compartment, 
12 cm deep
compartiment utile  
de 12 cm

12cm

Meccanismo alzarete
lift-up frame mechanism
Mécanisme de levage de sommier

Dynamic
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arley napoleon 

112

34
199-209

100

12

120

90
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199-209
130
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12 34
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150
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arley Jabar
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LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

01 4,9 2,3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

01 4,9 2,3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

02 5,3 2,6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8 0,8

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

02 5,3 2,6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8

Art.  
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

03 5,3 2,8
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

03 5,3 2,8
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

05 5,4 3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

05 5,4 3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

07 5,5 3,2
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1 1

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

07 5,5 3,2
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1

Clean up system
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Ring salvaspazio a terra: un’esclusiva 
caratteristica per inserirsi in ogni 
ambiente. 
Space-saving frame to the floor: an 
exclusive feature that fits into any space. 
Ring d’économie au sol : une 
caractéristique exclusive pour s’insérer 
dans toutes les pièces.

 rete | frame | sommier letto | bed | lit
 190cm > 199cm
 200cm > 209cm

Solo 9 cm in più
Only 9 cm longer | Seulement 9 cm de plus

affleck
BellO e POSSIBIle 
tOO gOOD tO Be true 
BeAu et POSSIBle

199-209 cm

affleck napoleon 
dynamic

Art. Item 05

112

199-209
170

190

160

12 34

199-209 cm
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affleck
COMODAMeNte A POrtAtA 
DI MANO 
eVerytHINg tO HAND 
CONFOrtABleMeNt 
à POrtÉe De MAIN
Basta un semplice gesto per avere a 
disposizione un pratico e capiente box 
contenitore sottorete. 
A practical and spacious storage box under 
the frame, accessible with one simple 
manoeuvre. 
Il suffit d’un simple geste pour avoir à 
disposition un boîtier conteneur pratique et 
grand sous le sommier.

Anche nella versione con piedini è previsto 
il contenitore con altezza utile 12 cm.
Also for the model with feet: 12 cm deep 
storage box.
Même dans la version avec les pieds comme 
prévu le conteneur avec une hauteur utile 
de 12 cm.

vano utile 12 cm
practical compartment,  
12 cm deep
compartiment utile  
de 12 cm

Sistema applicabile optional 
Optional flush fit system 
Système en ligne en option

Clean up
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CArAtterIStICHe teCNICHe 
Masselli in legno di abete e/o scatolati in multistrato di legno 
di pioppo. Pannelli da 18/25 mm in particelle di legno di pioppo 
in classe E1 a bassa emissione di formaldeide e fibra di legno 
naturale. Espansi di poliuretano in densità da 18 kg/mc a 
40 kg/mc. Cuscini rivestiti in ovatta da 300 gr. Primo rivestimento 
in espanso di poliestere accoppiato a caldo a vellutino 
aggrappante in poliestere e/o ovatta di poliestere al 100% da 
200gr. Pannelli fondo contenitore da 12-14 mm in particelle di 
legno di pioppo in classe E1.

teCHNICAl CHArACterIStICS 
Forgings fir wood, and/or boxed in poplar plywood. Panels 
18/25 mm in poplar wood particles class E1 low formaldehyde 
emission and natural wood fiber. Polyurethane foam density from 
18 kg/mc to 40 kg/mc. Cushions coated with 300 gr wadding. 
First coating hot bonded polyester foam, velvet adhesion in 
polyester and/or 100% polyester wool, 200gr. Container bottom 
panels 12-14 mm in poplar wood particles class E1.

arley-affleck

CArACtÉrIStIqueS teCHNIqueS 
Tige en pin et/ou boitiers en multicouche en bois de peuplier.
Panneaux de 18/25 mm en particules de bois de peuplier classe 
E1 à faible émission de formaldéhyde et fibre de bois naturelle. 
Polyuréthane expansé densité de 18kg/m2 à 40kg/m2. Coussin 
rembourrés avec de la ouate de 300g. Premier revêtement en 
polyester expansé accouplé à chaud à un velours accrochant 
en polyester et/ou ouate de polyester à 100% de 200g. 
Panneaux de fond coffre rangement de 12-14mm en particules 
de bois de peuplier classe E1.

Rete ARMoNY “di serie”  
Rete DoPPIo FLIP “optional a richiesta senza maggiorazione” - disponibile solo nella versione  160 x 190/200
ARMoNY slatted frame as standard  
DuAL FLIP slatted frame optional on request. No surcharge. only available in 160 x 190-200
Sommier ARMoNY « de série »  
Sommier DoPPIo FLIP « en option sur demande sans majoration » - disponible uniquement dans la version 160 x 190/200

ArMONy DOPPIO FlIP

New 

Letti con profondità ridotta. Entrambi con contenitore.
Beds with reduced depth, both with storage box.
Lits avec profondeur réduite, les deux avec coffre.

oltre ai piedini cromati disponibili anche le versioni bronzato e satinato.
In addition to the chrome model, the feet are also available in a bronze or satin finish.
En plus des pieds chromés, les version en bronze et satiné sont également disponibles.

rINg jABAr rINg NAPOleON

BRoNZATo
BRoNZE
BRoNZE

BlADe BlADe SHAPe

SATINATo
SATIN
SATINÉ

CRoMo
CHRoME
CHRoME

H 13cm
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affleck napoleon 
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100
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90

12 34

112

199-209
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170
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affleck Jabar
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LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

01 4,9 2,3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

01 4,9 2,3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

02 5,3 2,6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8 0,8

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

02 5,3 2,6
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8

Art.  
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

03 5,3 2,8
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

03 5,3 2,8
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

05 5,4 3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

05 5,4 3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

07 5,5 3,2
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1 1

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

07 5,5 3,2
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1

Clean up system
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rey
relAx Su MISurA 
relAxAtION, MADe tO 
MeASure 
DÉteNte Sur MeSure 

Testiera reclinabile con soffici cuscini e 
pratico ring salvaspazio con contenitore: per 
farti sentire come un re. 
Reclinable headboard with soft cushions and 
a practical space-saving base frame with 
storage space – to make you feel like a king! 
Dossier rabattable avec les coussins doux et 
le pratique ring d’économie d’espace avec un 
coffre : pour vous prendre pour un roi.

Anche nella versione con piedini, capiente 
box contenitore con altezza utile 12 cm.. 
Also for the model with feet: a spacious 
storage box, 12 cm deep. 
Même dans la version avec pieds, 
comprenant un boîtier conteneur avec 
une hauteur utile de 12 cm.

Meccanismo alzarete
lift-up frame mechanism
Mécanisme de levage de sommier

Dynamic

12cm

 rete | frame | sommier letto | bed | lit
 190cm > 199cm
 200cm > 209cm

Solo 9 cm in più | Only 9 cm longer | 
Seulement 9 cm de plus

rey Jabar dynamic

Art. Item 05

113

199-209
170

184

160
21
13

6

14

199-209 cm
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rey
Il FASCINO DellA FuNzIONAlItà
PrACtICAl APPeAl
le CHArMe De lA 
FONCtIONNAlItÉ
Il ring salvaspazio ha un ingombro limitato 
e contiene un capiente box, facilmente 
accessibile sollevando la rete. 
The space-saving base frame takes up minimal 
space and contains a spacious storage box, 
easy to access by lifting up the slatted frame. 
Le ring d’économie d’espace a un 
encombrement limité et contient un grand 
boîtier, facilement accessible en soulevant le 
sommier.

Cuscini reclinabili con un 
semplice gesto. 
reclinable cushions, with one 
simple manoeuvre. 
Coussins rabattables d’un 
geste simple.

Sistema applicabile optional 
Optional flush fit system 
Système en ligne en option

Clean up

199-209 cm

rey napoleon dynamic
Art. Item 05

113

199-209
170

184

160

34
6

14
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CArAtterIStICHe teCNICHe 
Masselli in legno di abete e/o scatolati in multistrato di legno di 
pioppo. Pannelli da 18/25 mm in particelle di legno di pioppo in 
classe E1 a bassa emissione di formaldeide e fibra di legno naturale. 
Espansi di poliuretano in densità da 18 kg/mc a 40 kg/mc. Cuscini 
rivestiti in ovatta da 300 gr. Primo rivestimento in espanso di 
poliestere accoppiato a caldo a vellutino aggrappante in poliestere 
e/o ovatta di poliestere al 100% da 200gr. Pannelli fondo contenitore 
da 12-14 mm in particelle di legno di pioppo in classe E1.

teCHNICAl CHArACterIStICS 
Forgings fir wood, and/or boxed in poplar plywood. Panels 18/25 
mm in poplar wood particles class E1 low formaldehyde emission 
and natural wood fiber. Polyurethane foam density from 18 kg/mc 
to 40 kg/mc. Cushions coated with 300 gr wadding. First coating 
hot bonded polyester foam, velvet adhesion in polyester and/or 
100% polyester wool, 200gr. Container bottom panels 12-14 mm 
in poplar wood particles class E1.

rey

CArACtÉrIStIqueS teCHNIqueS 
Tige en pin et/ou boitiers en multicouche en bois de peuplier.
Panneaux de 18/25 mm en particules de bois de peuplier classe 
E1 à faible émission de formaldéhyde et fibre de bois naturelle. 
Polyuréthane expansé densité de 18kg/m2 à 40kg/m2. Coussin 
rembourrés avec de la ouate de 300g. Premier revêtement en 
polyester expansé accouplé à chaud à un velours accrochant en 
polyester et/ou ouate de polyester à 100% de 200g. Panneaux 
de fond coffre rangement de 12-14mm en particules de bois de 
peuplier classe E1.

Rete ARMoNY “di serie”  
Rete DoPPIo FLIP “optional a richiesta senza maggiorazione” - disponibile solo nella versione  160 x 190/200
ARMoNY slatted frame as standard  
DuAL FLIP slatted frame optional on request. No surcharge. only available in 160 x 190-200
Sommier ARMoNY « de série »  
Sommier DoPPIo FLIP « en option sur demande sans majoration » - disponible uniquement dans la version 160 x 190/200

ArMONy DOPPIO FlIP

New 

Letti con profondità ridotta. Entrambi con contenitore.
Beds with reduced depth, both with storage box.
Lits avec profondeur réduite, les deux avec coffre.

oltre ai piedini cromati disponibili anche le versioni bronzato e satinato.
In addition to the chrome model, the feet are also available in a bronze or satin finish.
En plus des pieds chromés, les version en bronze et satiné sont également disponibles.

rINg jABAr rINg NAPOleON

BRoNZATo
BRoNZE
BRoNZE

BlADe BlADe SHAPe

SATINATo
SATIN
SATINÉ

CRoMo
CHRoME
CHRoME

H 13cm
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rey napoleon 

113

199-209
100

34

114

906

14

113

199-209
130

144

120

34

6
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113

199-209
150
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140

34
6

14

113

199-209
170

184

160

34
6

14

113

199-209
190

204

180

34
6

14

113

199-209
100

34
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14

113

199-209
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6
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113

199-209
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6
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199-209
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rey Jabar 

113

199-209
100

114

90

21
13

6

14

113

199-209
130

144

120

21
13

6

14

113

199-209
150

164

140
21
13

6

14

113

199-209
170

184

160
21
13

6

14

113

199-209
190

204

180
6

21
1314
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LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 90 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 90 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 90 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 120 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 120 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 120 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 140 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 140 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 140 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 160 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 160 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 160 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

LETTO PER RETE DA 180 x 190/200 cm
BED FOR FRAME 180 x 190/200 cm
LiT POuR SOMMiER DE 180 x 190/200 cm

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

01 5,1 2,4
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

01 4,9 2,4
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,6 0,7

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

02 5,4 2,7
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8 0,8

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

02 5,4 2,7
Volume mc
Volume m3

Volume
0,5 0,7 0,8

Art.  
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

03 5,7 3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

03 5,7 3
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

05 5,9 3,2
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

05 5,9 3,2
Volume mc
Volume m3

Volume
0,6 0,8 0,9

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic Maverick

07 6,1 3,4
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1 1

Art.
Item 

Mt. base
Structure l.m
Métrage Base

Cuscini
Pillow
Oreillers

Base
Base
Base

Rete
Slatted base
Sommier

Dynamic

07 6,1 3,4
Volume mc
Volume m3

Volume
0,7 0,9 1

Clean up system
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ANtrACIte 015

FANgO 0 04

SIlVer 016

grIgIOVerDe 0 09

grIgIO 017

AVIO 013

BeIge 0 02

scarlet 
ANtIMACCHIA |  ANtIStAIN guArD |  ANtI-tACHe

102 grIgIO CHIArO

706 ACquAMArINA

104 BIANCO 130 AVOrIO

120 BeIge

820 VINACCIA802 rOSA PAllIDO

303 NerO 329 PetrOlIO 403 tOrtOrA

0 01 BeIge CHIArO

0 04 CACAO

011 rOSSO

016 FANgO

0 02 tOrtOr A

0 0 8 gIAllO

013 BOrDe Aux SCurO

017 grIgIO SCurO

0 03 BeIge SCurO

010 Ar ANCIO

015 grIgIO VerDe

022 AVIO

samuel
ANtIMACCHIA |  ANtIStAIN guArD |  ANtI-tACHe

emozIonI 
al tatto

Promozione valida esclusivamente 
con questi tessuti. 
Promotion valid for these fabrics only.
Promotion valable exclusivement avec ces tissus.

SCeglI Il tuO rIVeStIMeNtO.
CHOOSe yOur uPHOlStery.
CHOISISSez VOtre reVêteMeNt.

BIANCO 0 01

sabrIna 
ANtIMACCHIA
ANtIStAIN guArD
ANtI-tACHe
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08 ArANCIO

05 terrA

02 AVOrIO

11 VIOl A

14 VerDe ACquA

17 grIgIO CHIArO

09 rOSSO

0 6 VerDe

03 BeIge

12 rOSA

15 A zzurrO grIgIO

18 grIgIO SCurO

10 rOSSO SCurO

07 gIAllO

04 FANgO

01 BIANCO

13 PetrOlIO

16 Blu

19 ANtrACIte

soleIl 
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